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Burdur’da, Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi tara- 
fından İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü personeline 
yönelik düzenlenen eği- 
tim programında omurga 
sağlığına dikkat çekildi.

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi 

(MAKÜ) Sağlık Bilimleri 
Fakültesi Fizyoterapi ve 
Rehabilitasyon Bölümü 
öğretim üyesi ve öğrenci-
leri, İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü personelinin 
omurga sağlığını ön plana 
çıkararak farkındalık 
yaratan bir eğitim progra-
mı düzenledi.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Ramazan 
Bayramı dolayısıyla kendisini ziyarete 
gelen misafirlerini makamında kabul etti.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Ramazan 
Bayramı dolayısıyla kendisini ziyarete 
gelen misafirlerini makamında kabul etti. 
Ziyaret kapsamında Hilmi Hafize Evin 
Huzurevi sakini Emine Gülay, abisi 

Mehmet Gülay ve yengesi Gülbahar Gülay 
ile bir araya gelen Vali Bilgihan, bayram 
sevincini vatandaşlarla paylaştı.

Samimi bir ortamda gerçekleşen 
ziyarette, Vali Bilgihan misafirleriyle 
yakından ilgilenerek bayramlarını kutladı.

Ziyaret sırasında duygu dolu anlar 
yaşanırken, devletin şefkatli yüzü bir kez 
daha hissedildi.
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Bu fotoğraf, çok şeyler anlatıyor!
DEVLETİN SICAK YÜZÜ

YETİŞKİNLER İÇİN ÜCRETSİZ 
KURS BAŞVURULARI BAŞLADI

Burdur’un Yeşilova ilçesinde belediye tarafından yapı- 
mı tamamlanan modern kapalı otobüs durağı hizmete 
sunuldu.

Kayadibi Mahallesi’ne kurulan durak, özellikle öğren- 
ciler ve vatandaşlar için önemli bir ihtiyacı karşılayacak.

Hayatlarının En Mutlu Gününden Bir Gün Sonra Ölüm Ayırdı!..

AĞLASUN’DA 1 GÜN ÖNCE SÖZLENDİLER…

OMURGA SAĞLIĞI EĞİTİMİ

MAKÜ’den İl Tarım Personeline;

SIKI DENETİM

Emniyet Ekiplerinden 
Özel Halk Otobüslerine ;

Isparta-Antalya karayolunda meydana gelen trafik kazasında hayatını 
kaybeden, kazadan sadece bir gün önce sözlendikleri öğrenilen Burdurlu 
çift, dün gözyaşları içinde son yolculuklarına uğurlandı.

FECİ KAZADA HAYATLARINI KAYBEDEN
ÇİFT YAN YANA TOPRAĞA VERİLDİ

DÜNYA "SU İFLASINA"
 SÜRÜKLENİRKEN

KAYNAKLARIN YÖNETİMİ 

DAHA KRİTİK HALE GELİYOR

Burdur’da 2026 yılı Şubat ayında toplam 
263 konut satışı gerçekleşti. Şehirdeki 
satış rakamları, bölgedeki konut piyasa-
sının hareketliliğini ortaya koyarken, 
çevre illerle kıyaslandığında Burdur 
daha mütevazı bir satış grafiği sergiledi.

Burdur’da Şubat ayında 263 konut 
satışı gerçekleşti. Bölge genelinde en 
yüksek satış Antalya’da olurken, Burdur 

küçük ama istikrarlı bir grafik sergiledi. 
Türkiye genelinde ise konut satışları 
yükselişte; ipotekli satışlar %42 artarken, 
yabancılara yapılan satışlar düştü.

Uzmanlar, Burdur’daki konut satışları-
nın ekonomik gelişmeler, kredi imkanları 
ve yatırım eğilimleriyle bağlantılı olduğu-
nu vurguluyor. Önümüzdeki aylarda 
kentteki konut piyasasının seyrinin yakın-
dan takip edileceği ifade ediliyor.

BURDUR’DA ŞUBAT AYINDA
263 KONUT SATILDI
BURDUR’DA ŞUBAT AYINDA
263 KONUT SATILDI

   



Burdur’da trafik güvenliğinin sağlan-
ması ve vatandaşların huzurunun 
korunmasına yönelik denetimler 
aralıksız sürüyor. İl Emniyet Müdürlü-
ğü Trafik ekipleri tarafından gerçekleş-
tirilen son uygulamada, özel halk 
otobüsleri mercek altına alındı.

03-15 Mart 2026 tarihleri arasında 
il genelinde yapılan denetimlerde, 
usulsüzlük ve suistimallerin önüne 
geçilmesi, kural ihlalleri nedeniyle 

meydana gelebilecek kazaların azaltıl-
ması hedeflendi. Bu kapsamda toplam 
129 araç ve sürücüsü kontrol edildi.

Denetimler sırasında sürücülere 
trafik kuralları hakkında bilgilendirme-
ler yapılırken, güvenli sürüş konusunda 
da uyarılarda bulunuldu.

Yetkililer, trafik güvenliğini 
artırmaya yönelik denetimlerin 
ilerleyen süreçte de kararlılıkla devam 
edeceğini belirtti.

Burdur’un Yeşilova ilçesinde belediye tarafından 
yapımı tamamlanan modern kapalı otobüs durağı 
hizmete sunuldu. Kayadibi Mahallesi’ne kurulan 
durak, özellikle öğrenciler ve vatandaşlar için 
önemli bir ihtiyacı karşılayacak.

Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd, sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşımda, durağın 
belediyenin kendi imkânlarıyla üretildiğini 
vurguladı.

Kendi İmkânlarıyla 
Üretildi

Başkan Kurd, 
kapalı durağın beledi-
yenin atölyelerinde, 
kendi personeli 
tarafından imal 
edildiğini belirterek, 
emeği geçen çalışanla-
ra teşekkür etti.

Kurd, paylaşımın-
da şu ifadelere yer 
verdi:

“Kapalı modern 
durağımızın montajı 
Kayadibi Mahallemiz-
de tamamlandı. 
Emekçi personelimizin 
emeklerine sağlık.”

“Çocuklarımız Artık 
Üşümeyecek”

Yeni durağın özellikle öğrenciler için büyük 
önem taşıdığını ifade eden Kurd, “En büyük 
sevincimiz çocuklarımız artık üşümeyecek” dedi.

Vatandaşlara Hayırlı Olsun Mesajı
Başkan Kurd, açıklamasında yeni durağın 

Yeşilova halkına hayırlı olmasını dileyerek, beledi-
ye olarak vatandaşların ihtiyaçlarına yönelik 
çalışmaların devam edeceğini belirtti.
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Yaşı müsait olan hemşerilerimizin ve yerel yöneticile-
rimizin iyi bilecekleri veya hatırlayacakları gibi; yıllarca sa- 
hip olabilmeyi hayal ettiğimiz, rüyâlarını gördüğümüz ve 
bu maksatla Vakı�ar kurduğumuz, hattâ adını bile ‘yıllar 
önce’ koyduğumuz, 1 Mart 2006 tarihinde de kavuştuğu-
muz Üniversitemiz (MAKÜ) 20 yaşına girmiş, bu kısa süre 
zarfında birçok atılımlar ve yatırımlar yapmış, fakat biz 
Burdurlular bunu atlamışız! 

Yani, 1 Mart 2006 tarihinde kuruluş sevincini yaşadı-
ğımız, mutluluğunu duyduğumuz ve Millî Şâirimiz, İstiklâl 
Marşımızın Yazarı, Burdur’umuzun ilk Milletvekili Meh- 
med Akif Ersoy’un adını verdiğimiz ve kısaca ‘MAKÜ’ de- 
diğimiz Üniversitemiz; henüz 20 yıllık ve küçük bir Anado-
lu ili üniversitesi olmasına rağmen akranlarını sollamış, 
büyüklerini ise tonlamış üniversitelerden biri olmuş! Çün- 
kü, MAKÜ 20 yıl gibi kısa bir sürede 14 fakülte, 4 yüksek 
okul, 1 konservatuvar, 4 enstitü ve 13 meslek yüksek oku- 
luna kavuştuğu gibi; 34 binden fazla öğrenciye ve 19 bin 
55’i lisans, 13 bine yakını ön lisans, 2 bin 376’sı da yüksek 
lisans ve doktora öğrencisi olmak üzere binlerce öğrenci-
ye öğretim, eğitim ve diploma verdiği gibi; mezun olduk-
tan sonra da takip etmiş ve ‘iş bulmaları konusunda’ öğ- 
rencilerine yardımcı olmuş ve benim duyduğum, bildiğim 
kadarıyla başarılı da olmuş…

REKTÖR DALGAR, MAKÜ’NÜN 20. KURULUŞ
YILDÖNÜMÜNÜN SEVİNCİNİ YARDIMCILARI
VE İLDEKİ BASIN MENSUPLARIYLA PAYLAŞTI

17 Mart Salı günü Üniversite Yerleşkesinde bulunan ünlü 
Lâvanta Tepesi Otel’de basın mensuplarına verdiği iftar yemeği 
öncesinde 20 yılın geniş bir özetini çıkaran Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ) Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar; Üniversite-
nin tanıtımı ve çalışmaları konusunda kendilerine yardımcı olan 
tüm basın mensuplarına ve medya kuruluşlarına teşekkür etti ve 
kendisine yöneltilen sorulara açık ve samimî cevaplar verip olduk-
ça geniş ve detaylı açıklamalar da bulundu. 

Ve Rektör Dalgar’ın basın toplantısında yaptığı açıklamaların 
geniş özetini yerel ve ulusal gazetelerimiz ve haber ajanslarımız 
verdiler. O nedenle, ben ‘Rektör Dalgar’ın açıklamalarından çıkar- 
dığım sonuçların kısa ve nâçiz bir değerlendirmesini yapmak isti- 
yorum:’ 

Şöyle ki; bildiğim, gördüğüm, duyduğum ve anladığım kada-
rıyla akreditasyon ve yeni programlarla birlikte Bilimsel üretim ve 
araştırma bütçesinde ciddi artış gösteren Yüksek Öğretim Kuru- 
mumuz ve tek Üniversitemiz olan MAKÜ; Uluslararasılaşma 
TEKNOKENT alanında  büyük atılımlar gerçekleştirdiği, ilgili tüm 
kişi, kurum, kuruluş ve STK’larla istişâreli, uzmanlarla senkronize, 
etkili ve yetkililerle çözüm ve üretim odaklı çalıştığı, yerel ve 
merkezî yönetimlerle iş birliği yaptığı, basın yayın organlarıyla ve 
medya mensuplarıyla diyalog içinde olduğu ve bunda başarılı da 
olduğu; buna bağlı olarak ta bir tarım ve hayvancılık ili olan ili- 
mizin tarım ve hayvancılığı konusunda fikirler üretip projeler 
geliştirdiği ve bunlardan bazılarını hayata geçirdiği; ayrıca Üniver-
sitesi çeşitli spor dallarında başarılı sporcular yetiştirdiği gibi; 
ulusal ve uluslararası spor müsabakalarına da ev sahipliği yapıyor. 
Dolayısıyla da hem ilimizin tanıtımına katkı sağlıyor hem de şehir 
merkezimize bir hayli uzak noktada olan Üniversitemizi Merkeze 
yaklaştırmaya, öğrencileri ve öğretim üyelerini il merkezimizle ve 
hemşerilerimizle kaynaştırmaya, bütünleştirmeye ve şehir ekono-
misiyle birlikte İlin yerli üretimine katkı sağlamaya çalışarak büyük 
takdir topluyor… 

MAKÜ’NÜN SON HEDEFİ, İLİMİZE SPOR
HEKİMLİĞİ AĞIRLIKLI BİR TIP FAKÜLTESİ

Velhâsıl-ı kelâm; Üniversitemiz MAKÜ, ilimize spor hekimliği 
ağırlıklı bir Tıp Fakültesi kazandırmayı hede�erken, emsallerinin 
arasında birinci, ülkemizdeki toplam 209 üniversite arasında da 
üst sıralarda yer alarak İlimizin iftihar vesîlesi, Yüksek Öğretim 
Kurumu’nun da (YÖK) gözdesi hâline gelmiş üniversitelerden biri 
olmuş… 

Kısacası; MAKÜ’nün en son hede�erinden biri İlimize spor 
hekimliği ağırlıklı bir fakülte kazandırmak imiş. O nedenle, ‘organik 
bir Burdurlu, sâde bir vatandaş ve yarım asırlık ta bir gazeteci 
olarak’ ben Üniversitemizin kurulması için büyük çaba sarf eden, 
emek veren tüm hemşerilerime ve bu kurulduktan sonra da 
başarılı üniversiteler almasında yer almasına katkı sağlayan herke-
se teşekkür ediyor, hayatta olanlara sağlık sıhhat ve afiyetler; 
rahmeti Rahman’a kavuşmuş olanlara da ganî ganî rahmetler 
diliyorum. Artı, üzerine düşeni fazlasıyla yapan Üniversite Rektörü-
müz ve aynı zamanda hemşerimiz de olan Prof. Dr. Hüseyin Dalgar 
Hocamızı ve çalışma arkadaşlarını yürekten kutluyor, tüm yararlı 
ve hayırlı hizmetlerinin desteklenmesi gerektiğine inanıyor, genel-
de herkese, özelde de Rektör Hocamıza, yardımcılarına, öğretmen 
ve öğrencilerine kolaylıklar ve üstün başarılar diliyorum.

   Hülâsâ-i netice; ben ‘eğitim de marka şehir-eğitimin başken-
ti olarak bilinen-anılan ve İlimize millî olduğu kadar da yerli, maddî 
mânevî değerler katan ve rutin görevlerinin yanı sıra, genelde 
büyük bir tarım ülkesi olan Türkiye’mizin, özelde de orta ölçekte 
bir tarım ve hayvancılık ili olan Burdur’umuzun tarım ve hayvancı-
lığına katkı sağlayan Üniversitemizin Rektörü Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar Hocamızı, yardımcılarını, çalışma arkadaşlarını, hocalarını 
ve öğrencilerini yürekten kutluyor, başarılarının artarak devam 
etmesini diliyor ‘ve tabiri yerinde ise’, ‘MAKÜ akranlarını sollamış, 
büyüklerini fonlamış..!’ diyor, herkese saygılar sunuyorum.

    

 
    

  

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

YEŞİLOVA’DA ÇOCUKLAR ARTIK ÜŞÜMEYECEK!
BELEDİYENİN KENDİ İMKÂNLARIYLA YAPILDI

MAKÜ, AKRANLARINI SOLLAMIŞ
BÜYÜKLERİNİ TONLAMIŞ!

DEVLER GİBİ ESERLER BIRAKMAK İÇİN, 
KARINCALAR GİBİ ÇALIŞMAK Ve ‘’BAŞ’’ 

OLMAK İÇİN ’’ARI’’ GİBİ ÇALIŞMAK GEREKİR! 
Necip Fâzıl Kısakürek

BAŞARI, ADIM ADIM İLERLEMENİN 
SONUCUDUR O NEDNELE, ASLA VAZ GEÇME! 

KÜÇÜK ADIMLAR BÜYÜK BAŞARILARIN
TEMELİDİR… BAŞARI ZORLUKLARI AŞIP 
ONLARI AŞABİLME YETENEĞİNDEDİR… 

EN BÜYÜK BAŞARILAR, EN BÜYÜK ENGELLERİ 
AŞANLARA AİTTİR… BAŞARI HERGÜN BİRAZ 

DAHA İYİ OLMA KARARLILIĞIDIR… Ve BAŞARI 
CESUR ADIMLARIN ATILDIĞI YERDE DOĞAR! 

Başarı sözlerinden seçmeler       

EMNİYET 
EKİPLERİNDEN 

ÖZEL HALK 
OTOBÜSLERİNE ;

■ VALİLİK BASIN

SIKI DENETİM



■ AA
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BM Üniversitesi Su, Çevre ve 
Sağlık Enstitüsü (UNU-INWEH) 
Direktörü Kaveh Madani, "Uzun 
süre aşırı kullanım nedeniyle suyu 
tasarruf hesabımızdan çekmek 
zorunda kaldık ve dengesizlik 
giderek derinleşti." dedi.

Birleşmiş Milletler Üniversitesi 
(UNU) tarafından yayımlanan 
"Küresel Su İflası" başlıklı raporda 
kirlilik ve su kalitesindeki bozulma-
nın güvenli suya erişimi sınırlandır-
dığı ve gelinen noktada dünyanın 
artık bir su krizinden ziyade "su 
iflası" çağına girdiği ifade edildi.

Rapora göre yaklaşık 2,2 
milyar insan güvenli içme suyuna, 
3,5 milyar insan güvenli sanitasyon 
hizmetlerine erişemiyor. Yaklaşık 4 
milyar kişi her yıl en az bir ay 
boyunca ciddi su kıtlığı yaşarken 
dünya nüfusunun yaklaşık yüzde 
75'i, su açısından "güvensiz" ya da 
"kritik derecede güvensiz" şartlar-
la mücadele eden ülkelerde 
hayatını sürdürüyor.

Dünyadaki büyük göllerin 
yarısı, 1990'lardan bu yana su 
kaybederken bu göllere doğrudan 
bağımlı insan sayısı dünya nüfusu-
nun dörtte birini oluşturuyor.

Küresel ölçekte evsel kullanım 
suyunun yarısı yeraltı sularından 
sağlanırken sulama için kullanılan 
suyun yüzde 40'tan fazlası sürekli 
boşaltılan akiferlerden çekiliyor, 
büyük akiferlerin ise yüzde 70'i 
uzun vadeli düşüş gösteriyor.

Sulak alanlar,
buzullar kayboluyor

Raporda son 50 yılda 410 
milyon hektar doğal sulak alanın, 
yani neredeyse Avrupa Birliği (AB) 
büyüklüğünde bir alanın yok 
olduğu vurgulandı.

1970'ten bu yana bazı bölgeler-
de buzul kütlelerinin yüzde 30'dan 
fazlası kayboldu. Düşük ve orta 
enlemlerdeki dağ sıralarının on 
yıllar içinde işlevsel buzullarını 
tamamen yitirmesi beklenirken 
birçok büyük nehir artık yılın bazı 
dönemlerinde denize ulaşamıyor.

Rapora göre 100 milyon hektar 
tarım arazisi, yalnızca tuzlanma 
nedeniyle zarar görmüş durumda 
ve Fransa, İspanya, Almanya ve 
İtalya’nın toplam yüz ölçümüne 
eşdeğer 170 milyon hektar sulanan 
tarım alanı, yüksek veya çok 
yüksek su stresi altında bulunuyor.

Sadece 2022-2023 yıllarında 1,8 
milyar insan kuraklık koşullarında 
yaşarken, sulak alan ekosistemleri 

kaybının yıllık maliyeti 5,1 trilyon 
dolar, kuraklığın maliyeti ise 307 
milyar dolar olarak kayda geçti.

"Su iflası, bir başarısızlık 
durumuna işaret ediyor"

Raporun yazarı ve Birleşmiş 
Milletler Üniversitesi Su, Çevre ve 
Sağlık Enstitüsü (UNU-INWEH) 
Direktörü Kaveh Madani, AA 
muhabirine, su iflası kelimesinin 
çok güçlü bir tanımlama olduğunu 
söyledi.

Madani, su iflasının bir 
başarısızlık durumuna işaret 
ettiğini ve mevcut su bütçesinin, 
harcanan su miktarını karşılaya-
madığı noktayı tanımladığını 
belirterek, "Bu çok güçlü bir 
kavram ancak moda bir sözcük 
değil. Bu kavramı kullanacak 
kişilerin, tıpkı finansal iflasta 
olduğu gibi sorumlu bir şekilde 
kullanması gerekiyor. Su iflası, 
uzun bir süre boyunca su kullanı-
mının, doğanın her yıl yağmur ve 
kar yoluyla sağladığı yenilenebilir 
su bütçesini aşması durumunda 
ortaya çıkıyor. Eğer mevcut olanın, 
yani doğal gelirimizin üzerinde su 
tüketmeye devam edersek, bu kez 
su rezervlerimizi kullanmak 
zorunda kalıyoruz." dedi.

"Kriz" kavramının geçici bir 
durumu ifade ettiğini ancak 
dünyanın birçok yerinde yaşanan 
su sorununun artık yeni normal 
haline geldiğini dile getiren 
Madani, dünyanın hem yer üstü 
hem de yer altı su kaynaklarını 
tüketme yolunda olduğunu 

kaydetti.
Madani, "Uzun süre aşırı 

kullanım nedeniyle suyu tasarruf 
hesabımızdan çekmek zorunda 
kaldık ve dengesizlik giderek 
derinleşti. Bu süreçte çevrenin, 
yani sesi olmayan paydaşın 
payını adeta çaldık ve bunun 
sonucu olarak da bugün ekosis-
temlerin çöküşüne tanıklık 
ediyoruz." diye konuştu.

Kaynakların bu noktaya 
gelmesinin en önemli nedenlerini 
yanlış hesaplama ve kötü yönetim 
olarak sıralayan Madani, finansal 
iflasta olduğu gibi su iflasında da iş 
modelinin artık işlemediğini belirtti.

Su iflasının ekonomik 
büyüklükten bağımsız olarak tüm 
ülkeleri etkileyebileceğine dikkati 
çeken Madani, belirleyici olanın 
ülkelerin zenginliği değil, su 
harcamaları ile mevcut su bütçesi 
arasındaki denge olduğunu 
vurguladı.

Madani, ülkelerin su iflasıyla 
mücadele kapasitesinin eşit olmadı-
ğını, bu nedenle Küresel Güney 
ülkelerinin sınırlı ekonomik ve 
yapısal seçenekler nedeniyle 
süreçten daha kırılgan ve orantısız 
biçimde etkilendiğine işaret etti.

"İflas dünyanın sonu değildir"
Mevcut gidişatın değiştirile-

bileceği görüşünü paylaşan 
Madani, şu değerlendirmelerde 
bulundu: "İflas dünyanın sonu 
değildir. Acı vericidir, başarısızlı-
ğı hatırlatır ancak bir son değil, 
geleceği yeniden inşa etme 

fırsatıdır. İflasın kabul edilmesi, 
hatanın kabullenilmesi anlamına 
gelir. Aynı zamanda geleceği 

mümkün kılmanın da ilk adımıdır. 
Önlenebilir olanlar için riskler 
azaltılabilir, yeni koşullara uyum 
sağlanabilir ve ilave geri dönüşsüz 
kayıpların önüne geçilebilir."

Madani, suya yapılacak 
yatırımların yalnızca su yönetimiy-
le sınırlı kalmadığının, bu yatırım-
ların aynı zamanda iklim değişikli-
ğine uyum, biyolojik çeşitlilik 
kaybı ve çölleşmeyle mücadele 
açısından da kritik önem taşıdığı-
nın altını çizerek, suyun hem 
ulusal hem de küresel düzeyde 
henüz yeterince değerlendirilme-
miş stratejik bir fırsat sunduğunu 
ifade etti.

Madani sözlerini şöyle 
tamamladı: "Su, atalarımızdan 
miras aldığımız ve gelecek nesille-
re devretmekle yükümlü olduğu-
muz temel bir doğal varlık. Bu 
hayati ve değerli doğal varlığın 
korunması, dünya genelinde hem 
vatandaşların hem de hükümetle-
rin ortak sorumluluğu. Aksi halde 
insanlık, varoluşsal bir tehditle 
karşı karşıya kalacak."

DÜNYA "SU İFLASINA" SÜRÜKLENİRKEN
KAYNAKLARIN YÖNETİMİ DAHA KRİTİK HALE GELİYOR!

İklim- çevre-
kuraklık



Sayfa / 4 GÜNDEM 24 Mart 2026 Salı

  Bize savaşların “din savaşı” olduğu anlatıldı hep. Ona inandırılmaya 
çalışıldık. Öyle olsa hiçbir İslam ülkesinin diğerine düşman olmaması, her 
din mensubunun kendi safında yer alması gerekirdi ki öyle olmadığını 
“İsrail- ABD” -“İran” savaşı gösterdi bize.

Savaşlar gördük kısa ömrümüzde. 
“İran-Irak”, “Arabistan- Yemen”, “Arjantin- İngiltere”, 
Okuduklarımız oldu tarihten; 
“Uzun Hasan –Fatih” (Otlukbeli Savaşı). “Yavuz Selim- Şah İsmail” 

(Çaldıran). Fatih –Akkoyunlu(Otlukbeli), Timur -Yıldırım Bayezid,(Çubuk) 
Fatih -Karamanoğulları, Yavuz- Memlük devleti savaşı. 

İslam tarihinden okuduk ayısını; 
Hz. Ali ile Hz. Ayşe, Hz. Ali ile Muaviye savaşı vs. Aynı dinden idiler hep 

de. 
Savunmasız öz kardeşlerini bebekleri katlettiler tahta çıkanlar. “Üm-

metin selameti”, “devletin bekası” için diye fetvalar verdiler ona sultan 
sofrasından beslenenler. Sözde din adamları şeyhülislamlar. Ona dayana-
rak işlendi akıl almaz o cinayetler. Toz konduramadığımız ecdat eliyle oldu 
bunlar.

 Geliyroruz bugüne; “Dökülen Müslüman kanı, fark etmez mezhebi” 
deyip birleşse İslam ülkeleri yutulamaz lokma olacak Filistin,  İran, Turan. 
Başka dünyaya uyanmış olacağız o zaman. 

Birlik içinde bir İslam’ı, "üniter",  "ulus devleti" elbette istemez düş- 
man. Büyük gelir o lokma ona. "Mezhebine", "etnik aidiyetine" bakar, bö- 
ler bölebildiği kadar, kolay lokma yapana kadar. Arap kafası basmaz ona. 
“Bizim aşiret” der başka şey demez. “Değişmez o kafa, böyle gelmiş böy- 
le gider. Farkımız vardır bizim diğerlerinden". "Eşit vatandaşlık" "üniter 
ulus devlet" ve "laiklik” esası üstüne oturmuştur Cumhuriyetimiz. Tarihten 
ders çıkartılarak varılmıştır o karara. "Ümmet birliği” “din kardeşliği” olsa 
keşke. Bunlar romantizmden öte geçememiştir İslam devletlerinde.  

Varsa da halk nezdinde, çıkamamıştır onun üstüne. 
Hiçbir zaman yanaşmamıştır yönetenler ona.
Avrupa Birliğini kurdu kendi aralarında. 22 Arap ülkesi var BM de kaydı 

bulunan.  Onlar da canlandırsınlar birliklerini. Kalmasın sözde, kâğıt üzerin-
de. Bakıyoruz doğrudan, dolaylı bağlı olmayanı yok Amerika Birleşik Dev- 
letlerine. “Sizden olmayanları dost edinmeyin” diyor Kuran ama uydukları 
yok ona. Mekke şeyhi bile cevaz veriyor ona. Atatürk’ün değil de İskilipli 
Atıfların yolunda belli ki onlarda.

Peki, din değil de ne savaşı, dün bugün olan, yarın olacak olan?
"Saltanat kavgası",  "ekonomik savaş", "siyasi savaş", "milletler sa- 

vaşı". "Din", örtüsü, kamuflajı onun.  Savaşta kullandıklarına güçlü gerekçe 
sunmak için. Örneği çok az din yüzünden olan savaşın.

İşin özü; Boşa zaman kaybı "İslam kardeşliğini", "ümmet birliğini" 
ummak, onu beklemek.  

"Acem", "Arap" bu ikisi asimile olmayan, kendinden başkasını sevme-
yen istemeyen iki millet. Birlik,  dayanışma bekleme onlardan. 

“Din kardeşliği” de, “ümmet birliği” de bir şeyle mümkün ancak; 
Loko motifi o olur ancak o katar’ın.
“Türk birliğine” bak sen. 

Osman ERENALP
osmanerenalp@gmail.com

KIRK AMBAR

■ YENİ GÜN MEDYA

■ MAKÜ BASIN

Isparta-Antalya karayolunda meydana 
gelen trafik kazasında hayatını 
kaybeden, kazadan sadece bir gün 
önce sözlendikleri öğrenilen Burdurlu 
çift, gözyaşları içinde son yolculukla-
rına uğurlandı.

Kaza, Isparta-Antalya karayolunda 
meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 
Mustafa Kılıç idaresindeki 15 AEA 416 
plakalı otomobil ile A.E.B. (26) yöneti-
mindeki 32 ABE 850 plakalı otomobil 
kafa kafaya çarpıştı. İhbar üzerine olay 
yerine polis, sağlık, jandarma ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi.

Olay yerine gelen ekiplerin yaptığı 
incelemede, sürücülerden Mustafa Kılıç 
ile yanında yolcu olarak bulunan 
sözlüsü Gizem Ateş’in olay yerinde 
hayatını kaybettiği belirlendi. Kazada 
yaralanan diğer sürücü A.E.B. ise sağlık 
ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından 
ambulansla hastaneye kaldırıldı.

Hayatını kaybeden Mustafa Kılıç 
ve Gizem Ateş’in Burdurlu oldukları ve 
kazadan sadece bir gün önce kız isteme 
merasimiyle sözlendikleri öğrenildi. 

Genç çiftin, alışveriş yapmak için 
Ağlasun’dan Isparta’ya gittikleri sırada 
kazanın meydana geldiği belirtildi.

Yan Yana Toprağa Verildiler
Feci kazada hayatını kaybeden 

genç çiftin cenazeleri, yakınları tarafın-
dan Isparta Şehir Hastanesi morgun-
dan alındı. Dün Gizem Ateş’in cenazesi 
Bucak’taki baba evine götürülerek 
helallik alındıktan sonra Mustafa 
Kılıç’ın evine getirildi. Burada yapılan 
duaların ardından Mustafa Kılıç ve 
Gizem Ateş’in cenazeleri Ağlasun’daki 
evlerine götürülerek son kez helallik 
alındı.

Ağlasun Merkez Kemalettin 
Camii’nde öğle vakti kılınan cenaze 
namazına Ağlasun Kaymakamı Metin 
Eyüp Koca, Belediye Başkanı Ali 
Ulusoy, aile yakınları ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

Genç çift, kılınan cenaze namazı-
nın ardından gözyaşları içinde Balâ 
Mahallesi Mezarlığı’nda yan yana 
toprağa verildi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Sağlık Bilimleri Fakültesi Fizyoterapi 
ve Rehabilitasyon Bölümü öğretim üyesi ve 
öğrencileri, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
personelinin omurga sağlığını ön plana 
çıkararak farkındalık yaratan bir eğitim 
programı düzenledi.

"İş yerinde ve günlük hayatta sağlıklı 
omurga için temel uygulamalar" temasıyla 
gerçekleştirilen etkinlikte, müdürlük çalışanları-
na ergonomik çalışma alışkanlıkları, bel ve 
boyun sağlığı açısından omurganın korunması 

konusunda kapsamlı bilgiler sunuldu.
Eğitim, fizyoterapist adayı öğrenciler ve 

Doç. Dr. Melda Soysal Tomruk tarafından 
verildi. Katılımcılara, masa başı işlerde doğru 
oturma pozisyonları, yük taşıma teknikleri, iş 
yerinde yapılabilecek günlük egzersizler ve bel 
ve boyun ağrısını önleme yöntemleri anlatıldı. 
Doç. Dr. Melda Soysal Tomruk, "Günlük hayatta 
yapılabilecek doğru duruş, ergonomik düzenle-
meler ve basit egzersizlerle omurgayı koruyabi-
lir, bel ve boyun ağrılarını erkenden önleyebilir 
ve ileri yaşlarda oluşabilecek kalıcı sorunları 
engelleyebiliriz" dedi.

Müdürlük 
personeli, verilen 
eğitimde iş yerinde 
ergonomik düzen-
lemelerin nasıl 
olması gerektiğini, 
bel ve boyuna 
yüklenmeden yük 
taşıma ve kaldırma 
prensiplerini ve iş 
yerinde yapılabile-
cek kolay egzersiz-
leri deneyimleyerek 
uygulamalı olarak 
öğrendi. Eğitim 
sonunda katılımcı-
ların geri bildirim-
leri alınarak, kendi 
sağlıklarına yönelik 
soruları da yanıt-
landı.

Benzer etkin-
liklerin farklı 
kurum ve kuruluş-
larda devam 
edeceği belirtildi.

MAKÜ’den İl Tarım Personeline;
OMURGA SAĞLIĞI EĞİTİMİSAVAŞIN BİZE

ÖĞRETTİKLERİ

FECİ KAZADA HAYATLARINI KAYBEDEN
ÇİFT YAN YANA TOPRAĞA VERİLDİ

Hayatlarının En Mutlu Gününden Bir Gün Sonra Ölüm Ayırdı!..

AĞLASUN’DA 1 GÜN 
ÖNCE SÖZLENDİLER…



Ülkede 3 yıldır uygulanan ekonomi politikaları,
Neoliberalizm.
Bizdeki adıyla Sıkılaştırma ve yüksek faiz.
Ekonomik buhran nedeniyle uygulamaya başlandı.
Özü, buhranın yükünü halkın sırtına yıkma politikası.
Gelir dağılımı dengesizliğini büyütüyor.
Gelir dağılımı dengesizliği uçuruma dönüşmüş,
Tehlikeli boyutlarda ilerliyor.
DİSK AR verilerine göre;
Düşük gelirli yüzde 50’nin gelirdeki payı 2014’ten beri kar topu 

gibi eriyor.
2014’te yüzde 23,6 iken,
2024’te yüzde 23,4’e geriledi.
Gerileme 2025’te hızlandığı açık.
Buna karşılık en zengin yüzde 10’luk kesimin payı yüzde 32’den 

yüzde 33’e çıktı.
Küçük bir azınlık milyonlarına milyonlar, 
Milyarlarına milyarlar katıyor;
Geniş ezici çoğunluk açlıkla yoksullukla boğuşuyor.
Ülkenin 10 büyük bankası 2025’te 674,8 milyar lira dönem karı 

elde ediyor.
Finans burjuvazisi tarihinin en avantajlı yıllarını sürüyor.
2026 bütçesinde faize ödenmek üzere 2 trilyon 700 milyar lira 

ayrılıyor.
Milletvekili maaşı 273 bin lira,
Emeklisinin maaşı ise 177 bin lira,
Bir vekilin Türkiye halkına aylık maliyeti 450 bin lirayı buluyor.
Harcırahları ayrı…
En düşük emekli aylığı 20 bin lira;
Asgari ücret ise 28 bin 075 lira.
2002 yılında en düşük emekli aylığı 1,5 asgari ücret kadardı.
Bugün asgari ücretin yüzde 70’i kadar; yani 8 bin lira daha düşük.
Açlık sınırının neredeyse yarısı kadar.
Açlık sınırı şubat itibariyle 32 bin 365 lira,
Yoksulluk sınırı 105 bin lirayı aşmış durumda.
Ülkemizde 2025 yılında 35 dolar milyarderi var.
Bir yıl önce bu sayı 25’ti.
Yani dolar milyarderleri bir yılda 10 kişi artmış.
Dolar milyonerleri ise bir yılda 7 bin artarak 236 bin kişiye ulaştı.
Kısacası dünya üzerinde bir yılda en hızlı dolar milyoneri artan ülke 

olduk. 
Küçük bir azınlık milyonlar, milyarlar kazanıyor, parmağını bile 

oynatmadan.
Geniş bir çoğunluk açlıkla boğuşuyor.
Böyle bir düzen adil midir?
TÜİK’in ocak ayı verilerine göre,
İşsizlik oranı yüzde 8 civarında.
Genç işsizlerde bu oran yüzde 14.
Âtıl işgücü oranı yüzde 30’a yaklaşmış.
Gerçek işsizliğin “Yüzde 30’un üstüne” çıktığı belirtiliyor.
Türkiye’nin çevresi ateş çemberi;
Bütün namlular ülkemize çevrilmiş durumda.
Birkaç yıl içerisinde savaşla yüzleşme muhtemel.
‘İran’dan sonra sıra Türkiye’de’ diyorlar.
Bu şartlarda belirleyici olan iç cephe nasıl sağlam tutulacak?
Siyaset bilimi ilkelerine göre, 
Toplumda sınıfsal ilişkilerin böylesine tef gibi gerildiği ortamlar,
“Toplumsal patlama” riskinin arttığı dönemler olarak belirtilir.
Atalarımız da boşuna söylememiş:
“Biri yer biri bakar, kıyamet orada kopar.”
Dikkat etmek gerekir.
İçimiz acıyarak,
Yüreğimiz burkularak söylüyoruz;
Bizden söylemesi…

Fatih ÖZCAN

DENEMELER
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Burdur Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından 
hayata geçirilen “Yüzme 
Bilmeyen Kalmasın” 
projesi kapsamında 
yetişkinlere özel yüzme 
kursu için başvurular 
başladı.

Ücretsiz olarak düzen-
lenecek kurs, yüzme 
öğrenmek isteyen vatandaş-
lara önemli bir fırsat 
sunuyor. Başvurular 
E-Devlet Spor Bilgi Sistemi 
üzerinden yapılırken, son 
başvuru tarihi ise 26 Mart 
2026 olarak açıklandı.

Kurslar, 31 Mart – 1 
Mayıs 2026 tarihleri arasın-

da gerçekleştirilecek. Eğitimler, Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü Kapalı Yüzme 
Havuzu'nda uzman eğitmenler 
eşliğinde verilecek.

Yetkililer, yüzme bilmeyen 
yetişkinlerin bu fırsatı kaçırma-
maları gerektiğini belirterek, 
hem sağlıklı yaşam hem de su 
güvenliği açısından yüzme 
öğrenmenin önemine dikkat 
çekti.

Projeyle birlikte Burdur’da 
yüzme bilmeyen bireylerin 
sayısının azaltılması ve sporun 
yaygınlaştırılması hedefleniyor.

KAYITLAR E-DEVLET 
ÜZERİNDEN SON BAŞVU-
RU: 26 MART 2026

Geçtiğimiz ay yürürlüğe giren 
Karayolları Trafik Kanunu 
değişikliği kapsamında yeni 
düzenlemeler için tanınan süre  
1 Nisan’da dolarken araçlarında 
gerekli onay süreçlerini tamamla-
mayan sürücüler ağır cezalarla 
karşı karşıya kalacak.

Geçtiğimiz ay Karayolları 
Trafik Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun, Resmi 
Gazete'de yayımlandı.

Yeni kanunla beraber trafikte 
işlenen suçlara yönelik cezalarda 
önemli bir artışa gidildi.

Türkiye’de milyonlarca araç 
sahibini ilgilendiren Karayolları 
Trafik Kanunu değişikliği için 
kritik eşik yaklaşıyor.

SON 10 GÜN
Resmi Gazete’de yayımlanan 

düzenlemeye göre, araçlarda 
fabrika çıkışı dışında bulunan ve 
ruhsata kaydedilmemiş ekipman-
lar için tanınan süre 1 Nisan’da 
sona eriyor.

Bu tarihten itibaren yapılan 
denetimlerde, fabrikasyon çıkışı 
dışında araçta bulunan ve ruhsata 
işlenmemiş tüm eklentiler "yasa 
dışı" kabul edilerek ağır yaptırım-
lara tabi tutulacak.

CEZALAR ÇOK AĞIR
Mevcut yasaya göre, 1 Nisan 

itibarıyla kriterlere uymayan 
araçlara müsamaha gösterilmeye-
cek. Özellikle gürültü kirliliğine 
yol açan veya sürücü dikkatini 
dağıtan donanımlar için yaptırım-
lar oldukça sert:

Araçlarında APP plaka, 
orĳinal dışı jant-lastik, spoiler veya 
standart dışı multimedya sistemi 
bulunan sürücülerin, 10 gün içinde 
araçlarını yasal sınırlara çekmesi 
veya gerekli onay süreçlerini 
tamamlaması önem taşıyor.

MEVZUATA AYKIRI CİHAZ 
TAŞIYANLARA SIKI TAKİP

Yeni uygulama kapsamında, 
mevzuata aykırı ses, görüntü ve 
haberleşme cihazları taşıyan araç 
sahiplerine 21 bin lira idari para 
cezası kesilecek.

Ayrıca bu araçlar, 30 gün 
süreyle trafikten menedilecek.

Gürültüye neden olan ya da 
sürüş güvenliğini riske atan sis- 
temler, öncelikli denetim başlıkları 
arasında yer alıyor.

BAZI TEDBİRLER 
ÖNERİLECEK

Telekomünikasyon Uydu ve 
Elektronik Sanayicileri İş İnsanları 

Derneği, sürece ilişkin çözüm 
önerileri geliştirmek amacıyla bir 
çalıştay düzenledi.

Ankara’da ilgili bakanlıklara 
sunulacak talepler arasında şu 
maddeler öne çıktı:

Ses Sınırı: Hoparlörlerin araç 
dışında 95 dB seviyesiyle sınırlan-
dırılması.

Ruhsat Şartı: Bagajı tamamen 
kaplayan dev ses sistemlerinin 
"özel statü" ile ruhsata işlenmesi 
(proje çizimi ve muayene şartıyla).

Görüş Açısı: Multimedya 
ekranlarının sürücünün görüşünü 
engellememesi adına direksiyon 
seviyesini aşmaması.

Sertifikalı Montaj: Aksesuar 
montajlarının sadece Mesleki 
Yeterlilik Kurumu belgesi olan 
bayilerce yapılması.

HERHANGİ BİR ERTELEME 
SÖZ KONUSU DEĞİL

Düzenlemenin içinde APP 
plaka, standart dışı jant ve lastik, 
spoiler ile araç içi multimedya 
sistemlerini de yer alıyor.

Yetkililer, sürücülerin mağduri-
yet yaşamaması için araçlarını yasal 
sınırlara uygun hale getirmeleri ko- 
nusunda uyarıda bulunurken me- 
cut takvimde herhangi bir erteleme 
sinyali yok.

BİRİ YER
BİRİ 

BAKAR…

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Tarih 

Bölümü’nden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim.
Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Nur Miray YILDIZ

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sosyal Bilimler Meslek Yükse-

kokulu’ndan almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. 
Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Sultan KARACA
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✒ Burdur’da 2026 yılı Şubat ayında toplam 263 konut satışı gerçekleşti. Şehirdeki satış rakamları, bölgedeki konut piyasasının hareket-
liliğini gözler önüne sererken, çevre illerle karşılaştırıldığında Burdur daha mütevazı bir satış grafiği sergiledi.

✒ Aynı dönemde Antalya’da 6 bin 169, Isparta’da ise 490 konut satıldı. Bölge genelinde en yüksek satış rakamı Antalya’da kaydedilirken, 
Burdur’daki satışlar küçük ölçekli ancak istikrarlı bir seyir izledi.
✒ Türkiye genelinde ise konut satışları Şubat ayında artış gösterdi. İlk el konut satışları geçen yılın aynı ayına göre %5,9 artarak 37 bin 785’e 
yükseldi. İkinci el konut satışları ise %6,0 artışla 86 bin 764 olarak gerçekleşti. Toplam satışlar içinde ilk el konutların payı %30,3, ikinci el konutların payı 
%69,7 oldu.
✒ Finansman türlerine bakıldığında, ipotekli konut satışları %42,3 artarak 25 bin 35’e yükselirken, diğer satışlar %0,5 azalarak 99 bin 514 oldu. Yabancılara 
yapılan konut satışları ise Şubat ayında %2,9 azalarak bin 506 olarak kaydedildi. En fazla satış Rusya, İran ve Irak vatandaşlarına yapıldı.
✒ İş yeri satışlarında ise ilk el satışlar %5,2 azalarak 3 bin 981’e gerilerken, ikinci el satışlar %0,4 artışla 11 bin 88 oldu. İpotekli iş yeri satışlarında ise %62,8’lik artış dikkat çekti.
Uzmanlar, Burdur’daki konut satışlarının ekonomik gelişmeler, kredi imkanları ve yatırım eğilimleriyle bağlantılı olduğunu belirtiyor. Önümüzdeki aylarda kentteki konut piyasası-
nın seyrinin yakından takip edileceği ifade ediliyor.

Şubat ayında Türkiye’de konut 
ve iş yeri piyasası hareketlendi. 
İpotekli konut satışları %42 
artarken, ikinci el konutlar 
toplam satışların çoğunluğunu 
oluşturdu. İş yerlerinde ise 
ikinci el satışlar hafif yükseldi, 
yabancılara yapılan konut 
satışları düşüş gösterdi.

Türkiye genelinde ilk el 
konut satış sayısı Şubat ayında bir 
önceki yılın aynı ayına göre %5,9 
oranında artarak 37 bin 785 oldu. 
İkinci el konut satışları ise Şubat 
ayında bir önceki yılın aynı ayına 
göre %6,0 oranında artarak 86 bin 
764 oldu. Toplam konut satışları 
içinde ilk el konut satışlarının 
payı %30,3, ikinci el konut 
satışlarının payı %69,7 oldu.

İPOTEKLİ KONUT SATIŞLARI 
25 BİN 35, DİĞER KONUT 
SATIŞLARI 99 BİN 514 
OLARAK GERÇEKLEŞTİ

Türkiye genelinde ipotekli 
konut satışları Şubat ayında bir 
önceki yılın aynı ayına göre %42,3 
oranında artarak 25 bin 35 oldu. 
Diğer konut satışları ise Şubat 
ayında bir önceki yılın aynı ayına 
göre %0,5 oranında azalarak 99 
bin 514 oldu. Toplam konut 
satışları içinde ipotekli satışların 
payı %20,1 diğer satışların payı 
%79,9 olarak gerçekleşti. 

TAKVİM ETKİLERİNDEN 
ARINDIRILMIŞ İLK EL 
KONUT SATIŞLARI ŞUBAT 
AYINDA %5,8 ARTTI

Takvim etkilerinden arındı-
rılmış serilerde, bir önceki yılın 
aynı ayına göre ilk el konut 
satışları %5,8 arttı; ikinci el konut 
satışları %5,9 arttı. Mevsim ve 
takvim etkilerinden arındırılmış 
serilerde ise bir önceki aya göre 
ilk el konut satışları %0,2 azaldı; 
ikinci el konut satışları %2,9 arttı. 

YABANCILARA ŞUBAT 
AYINDA BİN 506 KONUT 
SATIŞI GERÇEKLEŞTİ

Yabancılara yapılan konut 
satışları Şubat ayında bir önceki 

yılın aynı ayına göre %2,9 oranın-
da azalarak bin 506 oldu. Şubat 
ayında toplam konut satışları 
içinde yabancılara yapılan konut 
satışının payı %1,2 olarak gerçek-
leşti. Ocak-Şubat döneminde 
yabancılara yapılan konut satışla-
rı ise bir önceki yılın aynı döne-
mine göre %12,1 oranında 
azalarak 2 bin 812 olarak gerçek-
leşti.

Şubat ayında ülke uyrukları-
na göre en fazla konut satışı 
sırasıyla 191 ile Rusya Federasyo-
nu, 131 ile İran ve 106 ile Irak 
vatandaşlarına yapıldı. 

İLK EL İŞ YERİ SATIŞLARI 
3 BİN 981, İKİNCİ EL İŞ YERİ 
SATIŞLARI 11 BİN 88 OLARAK 
GERÇEKLEŞTİ

Türkiye genelinde ilk el iş 
yeri satış sayısı Şubat ayında bir 
önceki yılın aynı ayına göre %5,2 
oranında azalarak 3 bin 981 oldu. 
İkinci el iş yeri satışları ise Şubat 
ayında bir önceki yılın aynı ayına 
göre %0,4 oranında artarak 11 bin 
88 oldu.

İPOTEKLİ İŞ YERİ SATIŞLARI 
692, DİĞER İŞ YERİ SATIŞLARI 
14 BİN 377 OLARAK 
GERÇEKLEŞTİ

Türkiye genelinde ipotekli iş 
yeri satışları Şubat ayında bir 
önceki yılın aynı ayına göre %62,8 
oranında artarak 692 oldu. Diğer 
iş yeri satışları ise Şubat ayında 
bir önceki yılın aynı ayına göre 
%3,0 oranında azalarak 14 bin 377 
oldu.

TAKVİM ETKİLERİNDEN 
ARINDIRILMIŞ İLK EL 
İŞ YERİ SATIŞLARI ŞUBAT 
AYINDA %5,2 AZALDI

Takvim etkilerinden arındı-
rılmış serilerde, bir önceki yılın 
aynı ayına göre ilk el iş yeri 
satışları %5,2 azaldı; ikinci el iş 
yeri satışları %0,4 arttı. Mevsim 
ve takvim etkilerinden arındırıl-
mış serilerde ise bir önceki aya 
göre ilk el iş yeri satışları %0,4 
azaldı; ikinci el iş yeri satışları 
%4,1 arttı. 

GÜNDEM

BURDUR’DA ŞUBAT AYINDA
263 KONUT SATILDI
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